
 
Уряд дозволив іноземцям працювати в Україні за сумісництвом 

18 січня 2017 року на засіданні Уряду були ухвалені зміни до Порядку видачі, 
продовження дії та анулювання дозволу на застосування праці іноземців та осіб без 
громадянства, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.05.2013 року 
№ 437 (далі – «Порядок»). 

В результаті внесених змін до Порядку роботодавці отримали право на застосування праці 
іноземців одночасно на кількох керівних або управлінських посадах (за сумісництвом). 
Безумовно, таке нововведення має позитивно відобразитись на роботі українських 
компаній, що належать іноземним інвесторам, адже саме в таких компаніях власники, за 
звичай, призначають на ключові керівні посади кваліфікованих іноземних управлінців. 

Водночас, Уряд залишив незмінними вимоги щодо захисту національного ринку праці від 
некваліфікованої іноземної робочої сили, а тому дозвіл на застосування праці іноземців та 
осіб без громадянства як і раніше буде надаватись лише кваліфікованим іноземним 
працівникам і тільки за умови відсутності безробітних громадян України відповідної 
кваліфікації на обліку в державній службі зайнятості. 

Серед інших новацій, внесених до Порядку, є запровадження норми про можливість 
оскарження рішень регіональних центрів зайнятості про відмову у видачі дозволу, 
продовженні його дії та анулювання дозволу, хоча сам порядок оскарження має бути 
затверджений Мінсоцполітики. 

Крім цього, змінами до Порядку також встановлений обов’язок роботодавця укласти 
трудовий договір (контракт) з іноземцем не пізніше ніж через 90 календарних днів від 
початку дії дозволу, а строк подання роботодавцем до центру зайнятості копії укладеного 
з іноземцем трудового договору (контракту) збільшений з 7 робочих до 10 календарних 
днів. 

Запровадженні нововведення та зміни до Порядку створюють більш гнучкі умови для 
ефективного застування в Україні праці кваліфікованих іноземних фахівців та мають 
збільшити конкуренцію на ринку праці серед громадян України. 

 

НОВИНИ ЮФ «АНТІКА» 

Сергій Корнієнко та Максим Корчагін призначені партнерами ЮФ «Антіка» 

Юридична фірма «Антіка» повідомляє про призначення з січня 2017 року радника            

Сергія Корнієнка та старшого юриста Максима Корчагіна партнерами фірми.                         

Сергій Корнієнко є визнаним експертом в галузі корпоративного права, антимонопольного 

законодавства, користування надрами, нерухомості та будівництва. Має досвід 

консультування клієнтів з різних питань застосування українського права для цілей 



 

ведення судових та арбітражних процесів в іноземних юрисдикціях. Його професійний 

досвід також включає роботу та керівництво юридичними департаментами в іноземних 

компаніях протягом більше ніж 15 років. 

Максим Корчагін працює в ЮФ «Антіка» з моменту її заснування, кандидат юридичних 

наук. Спеціалізується в сфері вирішення судових спорів. Має значний досвід 

консультування щодо змісту українського права для судів іноземних юрисдикцій, а також 

досвід захисту інтересів клієнтів в арбітражних інститутах. 

______________________________________________________________ 

Цей огляд останніх змін до чинного законодавства України не є юридичною 

консультацією і може бути використаний виключно для отримання загальної 

інформації. 

 

За додатковою інформацією звертайтесь до юридичної фірми «Антіка»: 

 

вул. Хрещатик, 12, 2-й поверх 

м. Київ, 01001, Україна 

тел./факс: +38 044 390 09 20/21 

office@antikalaw.com.ua 
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